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Trainer/in Ausbildungszentrum Biel/Bienne (50%) 
 
Du bist fussballbegeistert, kennst dich im Leistungs- und Nachwuchssport aus, beherrschst die Kunst der Trai-
ningsplanung und Athletinnenentwicklung und liebst es, Talente auf ihrem Weg zu begleiten? Dann haben wir in 
der Direktion Frauenfussball des Schweizerischen Fussballverbandes genau die richtige Stelle für dich. Per 1. Au-
gust oder nach Vereinbarung sucht der SFV eine/n Trainer/in Ausbildungszentrum. 
 
Aufgabenbereich: 
 
Du planst, koordinierst und leitest die Trainings- und Ausbildungsaktivitäten im Ausbildungszentrum und sorgst für 
eine moderne, qualitativ hochwertige Förderung unserer Athletinnen. Dabei überwachst du die Trainingsqualität, 
analysierst Leistungsentwicklungen und entwickelst Trainingskonzepte laufend weiter. Zudem unterstützt du die 
Organisation von Turnieren, Wettkämpfen und Trainingslagern sowie die damit verbundenen administrativen Auf-
gaben. Im Bereich Scouting beobachtest und beurteilst du Talente, pflegst ein entsprechendes Netzwerk und un-
terstützt die Identifikation sowie Rekrutierung von Athletinnen. Durch die enge Zusammenarbeit mit Trainerinnen 
und Trainern, der sportlichen Leitung und weiteren Anspruchsgruppen trägst du aktiv zur Weiterentwicklung unse-
res Ausbildungszentrums bei. 
 
Du bringst Folgendes mit: 
 

• Du verfügst über eine abgeschlossene Ausbildung oder ein Studium im Bereich Sport, Sportwissenschaften und 

verfügst über ein anerkanntes Trainerdiplom (mindestens SFV B Youth oder eine gleichwertige Qualifikation) 

und bringst idealerweise Erfahrung im Leistungs- oder Nachwuchsfussball mit 

• Du arbeitest sicher mit den gängigen Microsoft-365-Anwendungen (insbesondere Excel, Word und PowerPoint) 

und hast idealerweise Erfahrung mit Trainings-, Analyse- oder Monitoring-Tools 

• Du interessierst dich für den Fussball und verfügst idealerweise über Kenntnisse der Strukturen im Leistungs- 

und Nachwuchsfussball 

• Du überzeugst durch eine selbstständige, strukturierte und zuverlässige Arbeitsweise sowie ausgeprägte Kom-

munikations- und Organisationsfähigkeiten 

• Du behältst auch in hektischen Situationen den Überblick, bist belastbar, flexibel und arbeitest gerne im Team.  

• Sehr gute Deutschkenntnisse sowie gute Französischkenntnisse runden dein Profil ab 

 
Was wir bieten: 

 

• Dein Arbeitsort befindet sich von Montag bis Donnerstag im Ausbildungszentrum in Biel. Gleichzeitig profitierst 

du von einem abwechslungsreichen Arbeitsumfeld mit Einsätzen an Trainings, Wettkämpfen, Turnieren und 

weiteren Veranstaltungen 

• Diverse Benefits aus der Fussballwelt 

• Du arbeitest in einem engagierten und sportbegeisterten Team, das sich mit viel Leidenschaft für die Entwick-

lung des Schweizer Fussballs und seiner Athletinnen einsetzt 

• Du erhältst die Möglichkeit, selbstständig zu arbeiten, Verantwortung zu übernehmen und eigene Ideen sowie 

Konzepte aktiv einzubringen und umzusetzen. Einmalige Erfahrungen und Emotionen am Spielfeldrand und am 

Puls des Schweizer Fussballs  

• Dich erwarten spannende und abwechslungsreiche Aufgaben im Leistungs- und Nachwuchssport sowie die 

Chance, Athletinnen auf ihrem sportlichen Weg nachhaltig zu begleiten 

 
 
Haben wir dein Interesse geweckt? Dann lade hier dein vollständiges Bewerbungsdossier inklusive Motivations-
schreiben zuhanden Rahel Jeschke hoch. Fachliche Auskünfte gibt dir gerne David Meister, 078 696 64 68.  
 
E-Mail-Bewerbungen werden nicht berücksichtigt.  
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